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16. UnTerpupoBanne “moAcCTaHOBKOH” M “mo 4acTam”

Haiitu wHTerpansr QyHKINMA

Ne 16.1.

Ne 16.2.

Ne 16.3.

Ne 16.4.

Ne 16.5.

Ne 16.6.

Ne 16.7.

Ne 16.8.

Ne 16.9.

Ne 16.13

Ne 16.14

Ne 16.15

Ne 16.16

Ne 16.17

Ne 16.18

Ne 16.19

Ne 16.10.

Ne 16.11.
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Ne 16.19.

Ne 16.11.
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. UHTErpupoBanu IHOHAJBHBIX [ M (“BelieCTBEHHBIN cJay4al
17. Uure OBaHHe palMoHA o0eil (“BemrecTBe ciaydai”

Haiitu uHTerpaisl pauuoHaNbHBIX IpoOei

Ne 17.1.

Ne 17.2.

Ne 17.3.

Ne 17.4.

Ne 17.5.
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Ne 17.2.

Ne 17.3.

Ne 17.4.

Ne 17.5.
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18. UnTerpupoBanne pamuoOHAJbHBIX JApPo0el (“KOMILUIEKCHBIH Ciay4ai’)

Haiitu uHTerpaisl pauuoHaNbHBIX IpoOei

Ne 18.1. L x Ne 18.1. X dx
d 4 3 2 d 4 3 2
No 18.2. X +4x2+12x +1 No 18.2. x3+2x2+4x +1
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19. UnTerpupoBanne HEKOTOPHIX MPPANUOHAIBHBIX (QYHKUIHH

Mx + N

Haiitu unTerpansl Buaa J. dx
\/i(xz ~2px+q)
[ X +1 [ X —1
Ne 19.1. —— X Ne 19.1. — X
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20. UaTerpupoBanne HEKOTOPbIX TPUTOHOMETPUYECKHX (YHKIUIA

Haiitu uHTErpassl BHaa j cos" x dx,

j sin" x dx (n>0)

Ne 20.1. j cos3 x dx
Ne 20.2. j sin® x dx
Ne 20.3. j cos? X dx

Ne 20.4. j sin® x dx

Ne 20.1. j sin® x dx
Ne 20.2. j cos’ X dx
Ne 20.3. j sin? X dx

Ne 20.4. j cos* x dx

Haiitn wmHTEerpansl Buaa j f(cosx)sinx dx,
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21. llnomans ¢urypsl

Haiitu nnomane ¢urypsi,

OTPaHUYEHHON KPUBBIMHU

Ne 21.1.

Ne 21.2.
Ne 21.3.

Ne 21.4.

Ne 21.5.

Ne 21.6.
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Ne2L.10. r=a(2 — cosdp), rx3a

Ne 21.11. Haiiti maccy (3apsim) cTepykHs [ a, b | ¢ TMHEIHOM IIIOTHOCTHIO BEIECTBa
(3apsna) p(x).

b) p(x)=1,

a) p(x)=cosX, XeI:O, 27z:|

Xe[—ﬂ, +7z]

b) p(x)=1,

a) p(x)=sinx, xe[-7, +7 |

Xe[O, 27[]




22. O0beM Tes1a

Haiitu 06beMm Tena, OrpaHMYEHHOTO MOBEPXHOCTSIMH

X2 y2
Ne 22.1. Z:¥+b—2, Z=C
X2 y2 22
Ne 22.2. ? + b_2 + C_2:1

22X +y?, X*+y*+z?=2az

Ne 22.3.

[x2 y2
Ne221. z= §+b—2, 7=C
X2 y2 22
Ne 22.2. ¥+b—2—c—2=1, 7 =+1C
Ne223. z=4x*+y?, az=2a’>-x*>-y?

Haiiti 06bem Tena, 06pa3oBaHHOTO BpaLLIEHUEM

BOKPYI' OCH (pUTypBl, OrpaHUYEHHOW KPHBBIMU

Ne224. y=2x-x*, y=0,

a)ocb Ox, b) ocs Oy

Ne22.4. y=sinx, y=0, (0<x<7x)

a)ocb Ox, b) ocs Oy

Ucnons3ys Teopemy ['ynpnuHa, HaiiTh 00beM Tena, 0Opa3o0BaHHOTO BpalleHWEM (QUTYPBI

2 2
SRt

BOKpYT mpsMoii bx + ay = ab

Ne 22.5. (

BOKpYT npsiMoii bx + ay = 2ab




23. lnuHa U mMacca KpPHUBOM

Haiitu myvny kpuson

. X=a(t — sint) . X =a tcost
Ne 23.1. {y:a(l_cost), te[ 0,27 ] | Ne23.1. [y:atsint, te[ 0,27 |
Ne23.2. y=ach¥, xe[0,a] |Ne232. y=IncosX, xe[ 0, Z ]
Ne233. r=op, pel0,a ] |Ne233. r=a(l+cosp)
Haiitu koopauMHaTHl LIEHTpa Macc OJHOPOJIHOM KPUBOM
Xx=a(t — sint) X =a(cost + tsint)
No 23.4. tel 0,2 No 23.4. tel 0,2
[y:a(l—cost)’ e[ 0,27 ] {yza(sint—tcost)’ e[0.27]




24, Ilnomaab MOBEPXHOCTH BpAalleHUA

Haiitu miomans MOBEPXHOCTH, 0Opa30BaHHON BpPAIIEHHMEM KPHBOW BOKPYT OCH

X=a i

Ne 24.1. { (costtsint) 4 1o 27 (ox)
y=a(sint—tcost)

Ne24.2. y=achy, xe[ 0, a |
a)ocs Ox, b) ocs Oy

Ne24.3. r=a (1+ cose) (monspHasi ocb)

X =a(t — sint)
Ne 24.1. , te[ 0,27 ] (Ox)
y =a(l — cost)
Ne24.2. y=sinx, xe[ 0, 7 ] (Ox)
Ne 24.3. r=asing
a)ocs Ox, b) ocs Oy

Hcnonb3ys Teopemy I'yibauHa, HAWTH IUIOMIAAb TOBEPXHOCTH, 00pa30BaHHON BpaIlleHUEM KPHBOH

X=acos’t

y =bsin’t’ tel 0.27 ]

Ne 24.4. {

BOKpYT IpsMoii bx + ay = ab

X =a(t —sint)
Ne 24.4. , te[ 0,27 |
y =a(l —cost)
BOKpyT oceir Ox, Oy




25. HecoOCTBEeHHBbIE MHTErPaJbl

Haiitu HecoOCTBEHHbIE MHTETpajbl 10 HEOTPAHUUYEHHOMY IMPOMEXYTKY

+00
o 1
Ne 25.1. szde
0
+00
Ne 25.2. I 1 gx
X In X
e
+00
Ne 25.3. je—xdx
+00

Ne 25.4. I cos X dx
0

+00
» X
Ne 25.1. l e

+00
e 25.2. j thde

+00
Ne 25.3. Ixe‘xdx

+00
Ne 25.4. j sin X dx
0

BBISICHI/ITB, IIpU KAaKWX 3HAYCHUAX IIapaMeTpa P CXOAATCI HWHTEIPajbl
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1

Haiitu HecoOCTBEHHBIE WHTETPajbl OT HEOTPAHUYEHHOW (PYHKIUU
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BI)IHCHI/ITB, IIpy KaKUX 3HAYCHMAX HapaMeTpa P CXOAATCI HWHTCIPAJIbI

1
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X P
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|
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Hcnonb3ys nmpu3HaKu CpaBHEHUS, BBIICHUTH
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